
Solidariteti me „të 

gjithe“ të debuart 

Kundër planit të veprimit 

për Ballkanin perëndimor 

 

Demonstrata 

me 15.11.1514, ora 14:30 

Në qender për shqipëtaret 

Hövelhof-Staumühle 

Ne të fillojë Në orëN 14.30 Në „qeNdrëN për Shqiptarët“ 

dhe nga atje do ecim në form proteste deri tek stacioni 

kryesor në Hövelhof. Nga atje protestuesit do të kthehen 

me autubuS Në „qeNdër“ 

 

 

 

 

 

 

 

 



Më 15 dhe 16 tetor miratoi Bundestagu dhe Bundesrati edhe një tjetër shtrëngim të ligjit për 

azil. Në këtë ligj janë përveç rivendimi i ligjit te vitit 2012 nga gjykata kushtetuese si çnjerëzore 

në përdorim kujdesi modaliteti, se Shqipëria, Kosova dhe Mali i Zi u vlerësuan si shtete të 

sigurta - dhe ky në kundërshtim te qartë te raporteve nga organizatat e të drejtave të njeriut. 

Kërkesat për azil nga njerëz nga këto vende në të ardhmen duhet të përfundojnë në një 

procedurë të shkurtër dhe te shpejt. Rreth 99% e kërkesave për azil nga këto të ashtuquajtura 

"vende të sigurta të rajonit" refuzohen si "dukshëm të paarsyjetuar" - një shqyrtim i një fatit 

individual nuk bëhet. Ata ligji i sipuzon se në shtetet e tyre nu eksiston ndjekim ose 

diskriminim. Veçanërisht të prekur janë romët, të cilet janë të ekspozuar në diskriminim të 

rëndë racor ne Ballkan. 

Tashmë mund ta verifikoni tek "qendra e Ballkanit" se sie zbatohet ky ligj. Qeveria në 

republiken e NRW`se, e cila udhëheqet nga partit e SPD dhe të Gjelbrit, në fillim të tetorit 

urdhëroi ngritjen e kampit të tillë për mbledhjen e personave të Shqipërise. Më e madheja e 

këtyre qendrave të paraburgimit është në Hövelhof-Staumühle afër Paderbornit. 450 e 750 

vende tani janë të rezervuara për njerëzit nga Shqipëria. Ata duhet durojnë nga fillimi i 

procedurës së tyre për azil deri në dëbimin e tyre. 

Këtu Gjermania mbështet ndarjen e refujgteve në "të mirë" dhe "të keq". Kultura e theksuar në 

mënyrë të përsëritur e mirëpritur vlenë me sa duket vetëm per "njerëz të mirë". "Te keqët", të 

identifikuar vlerësohen si refugjatëve ekonomikë. Ata në masë i vënë në kampe dhe i 

deportojn. Një retorikë që flet të njejtën gjuhe siç e flasin racistet. Si situata në Hövelhof-

Staumühle tregon, se shtohet presioni mbi azilkërkuesit. Në vend të një konsulence procesit, 

siç është e zakonshme në objekte tjera për strehim, aty vetëm ofrohet këshillimi per kthimin ne 

vendin e tyre. Zyrtarja përgjegjëse e ka gjithmonë nje sjellje të tyre agresive në form të të 

folurit. Kërcënimi nga ana e shtetit me ndalimit 30-mujor të hyrjes në të gjithë zonën Shengen, 

ushtron një lloj presioni që azilkërkuesit të largohen "vullnetarisht" nga Gjermania. 

 
Kundër „Mirësevini-Politikës“ hipokrite! 

Nuk ka dallim në mes "të mirë" dhe "të keq"! 

Kundër acarimit të azilit! 

Shtetet nuk janë kurrë të sigurt për të gjithë! 

Kush shfrytëzon shtetet tjera, mund ti pranoj ata që ikin nga mjerimi! 
 
 

REFUGJATET SHQIPTAR për QËNDRIM!!! 
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